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Indokrinovaný mozek – nejďábelštější věc, jaká byla
kdy provedena

badatel.net/indokrinovany-mozog-najdiabolskejsia-vec-aka-bola-kedy-vykonana/

(Patricia Harrityová, Exposé News ) Molekulární genetik Dr. Michael Nehls odhalil dosud
neidentifikovaný neurobiologický mechanismus indoktrinace, který výrazně mění
osobnost.

V rozhovoru se známým americkým novinářem Tuckerem Carlsonem hovořil o svých
alarmujících zjištěních bezprecedentního útoku na duševní svobodu, k němuž došlo
během pandemie covidu. Tvrdí, že v současnosti již probíhá „tichá válka“ proti lidskému
mozku.

Podle Dr. Nehlsa to byla „radikální, plánovaná transformace miliard životů“ a byla
nezbytnou podmínkou Velkého resetu , který si do roku 2030 představovalo zavést
Světové ekonomické fórum (WEF), mnozí političtí lídři a další technokraté.

Dr. Nehls tvrdí, že před akceptací jejich zotročení, které zcela zruší naše soukromí a
majetek a přivede nás k dystopické existenci, musel nastat velký mentální reset.

Co objevil Dr. Nehls

Doktor Nehls je váženým autorem knihy The Indoctrinated Brain (Indokrinovaný mozek),
která popisuje tento do značné míry neznámý neurobiologický mechanismus. Ten byl
zneužit způsobem, který je pro tento nelidský indoktrinační proces stejně perfídní jako
geniální.

Dr. Nehls na své stránce na Substacku píše:

„Ohromující množství důkazů naznačuje, že boj proti neustálým pandemiím (podle WEF
Risk Report 2023 byl Covid-19 teprve začátek), nekontrolovatelná změna klimatu a
národní hranice jsou všechno aspekty jedné, skryté války proti lidskému mozku.“

Skutečným bojištěm je naše autobiografická paměť a tím i mentální imunitní systém naší
společnosti.

Prudký pokles duševního zdraví ve všech věkových skupinách není jen vedlejším
produktem chybné strategie boje proti Covidu-19, ale logickým výsledkem kradmého a
sofistikovaného procesu neuropatologické indoktrinace.

Tento proces má za cíl „Velký mentální reset“, který lidstvo přinutí „ochotně“ přijmout nový
totalitní systém od samého začátku, navzdory jeho zásadní neslučitelnosti s lidskou
přirozeností.“

https://www.badatel.net/indokrinovany-mozog-najdiabolskejsia-vec-aka-bola-kedy-vykonana/
https://expose-news.com/2024/04/04/the-indoctrination-brain-the-most-evil-thing-ever-done/
https://www.badatel.net/kral-karol-iii-planuje-urychlit-velky-reset-a-dalsie-protiludske-ciele-globalistov/


2/3

Dobývání lidské mysli

Během nedávného rozhovoru se Tucker Carlson zeptal Dr. Nehlsa: "Proč, když se
ukázalo, že mRNA vakcíny nezastavují přenos infekce, vlády pokračovaly v jejich
protlačování populaci?"

Dr. Nehls odpověděl, že zde nešlo o zdraví lidí ani o vydělávání peněz.

„Šlo o dobytí lidské mysli. A je to ještě horší než podkopávání schopnosti myslet. Takže,
pokud vypnete produkci nových nervových buněk a přinutíte hipokampus, aby si
zapamatoval všechny nové prezentované příběhy vzbuzující strach, pak tyto příběhy
opravdu vstoupí do mozku. Lidé si je zapamatují v hipokampu, ale za určitou cenu:
přepíší již existující vzpomínky.“

„Takže, čo sa stane, je“ pokračoval Nehls, „že novými naratívmi o strachu,
technokratickými naratívmi, prepíšete svoje už existujúce spomienky, svoju individualitu
alebo osobnosť a to všetko zmeníte.“

„Ak by to bolo úmyselné, bola by to tá najdiabolskejšia vec, aká sa kedy urobila,“
odpovedal Carlson.

„Určite,“ súhlasil Nehls.

Poznámka

Zdá sa, že vzhľadom na to, že Carlson aj Nehls uverili existencii covidu ako takého, tak aj
oni sa do istej miery stali obeťami tejto najdiabolskejšej veci, aká sa kedy stala.

Výsek z rozhovoru Tuckera Carlsona s Dr. Michaelom Nehlsom si môžete pozrieť nižšie
(celý rozhovor sa nachádza na stránke Tuckera Carlsona):

https://www.badatel.net/ekniha-cievy-ad
https://www.youtube.com/watch?v=GhFr7WeIeQc
https://tuckercarlson.com/the-tucker-carlson-encounter-michael-nehls/


3/3

Watch Video At: https://youtu.be/GhFr7WeIeQc

Autor: Patricia Harrityová, Zdroj: expose-news.com, Spracoval: Badatel.net
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WEF chce utratiť milióny domácich mačiek a psov v rámci boja proti klimatickým
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